

Referat af menighedsrådsmøde d. 19. marts 2024	19. marts 2024	Blad nr. 194
		Formandens initialer:
		TJ

Dagsorden	Beslutning
Fraværende:	
<ol style="list-style-type: none"> 1. Godkendelse af dagsorden 2. Valg af dirigent 3. Meddelelser fra formanden 4. Præsten 5. Kassererfunktionen <ol style="list-style-type: none"> a. Godkendelse af årsregnskab 6. Kirkeværgfunktionen 7. Kontaktpersonfunktionen 8. Aktivitetsudvalget <ol style="list-style-type: none"> a. Kommende arrangementer 9. Menighedsrådsvalg 2024 10. Kirkens lokaler <ol style="list-style-type: none"> a. Status på arbejdet med messehagel og alterbillede. 11. Opfølgning på ansvarsfordeling af anlægsarbejder 12. Info fra skoletjenesten. <p>Lukket møde</p> <ol style="list-style-type: none"> 13. Personalesager 14. Evt. 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Dagsorden godkendt. 2. Henrik valgt 3. Tinglysningsretten har stadig ikke godkendt jordhandlen, hvor jord fra præstegårdshaven skal sælges til kirken, for at skovkirkegården kan etableres. Tinglysningsretten vil ikke acceptere, at der er registreret ansatte under kirkens cvr-nummer. For at få godkendt handlen skal der sandsynligvis oprettes et nyt midlertidigt cvr-nummer, som alene omfatter kirken. Naturstyrelsen har sendt en mail vedr. etablering af parkeringsplads til besøgende til den kommende Søborg Sø på præstegårdens areal vest for byen. De arbejder stadig på at opnå en dispensation for fortidsmindebeskyttelseslinjen. Hvis den opnås, ønsker Naturstyrelsen at købe et areal til etablering af parkeringsplads. Et landskabsingeniørfirma har henvendt sig og vil gerne komme forbi og høre om vores arbejde med at etablere skovkirkegård og udvikling af kirkegården. Vi vil gerne acceptere tilbuddet om besøg, hvis det ikke kommer til at koste os noget. 4. Sarah er sammen med Gilleleje Kirke i gang med at planlægge en sognerejse til Selma Lagerlöfs fødeegn i Sverige i 2025 for Søborg og Gilleleje sogne samt evt. et andet sogn. 5. Linda og Sarah har arbejdet på at få udarbejdet et kollektregnskab. Regnskabet viser et reelt overskud på ca. 99.000 kr. Underskuddet skyldes at der er blevet overført 258.000 kr. af de frie midler til Områdeorganistordningen, som nu hører under provstiet. De frie midler er på ca. 600.000 kr. <ol style="list-style-type: none"> a. Regnskabet mærket Søborg Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 60182914, Regnskab 2023, Afleveret d. 18-03-2024 15:29 blev behandlet og godkendt. 6. Der er udskiftet et vindue i baghuset i menighedshuset. Henrik har ligget i forhandlinger med arkitekt- og ingeniørfirmaet om honoraret for rådgivning vedr. kirkens nye varmforsyning. Nu er der opnået enighed og rådgiverkontrakten er blevet underskrevet. 7. Lise har møde med personalekonsulenterne den 20. marts, hvor en personalemappe for en af medarbejderne gennemgås. Kalendermødet i april er aftalt til den 16. april kl. 12. 8. St. bededagsaften fejres den 25. april med gudstjeneste kl. 19:00 og derefter varme hveder i Stalden. Der bliver ikke operaforestilling i Gilleleje

Referat af menighedsrådsmøde d. 19. marts 2024	19. marts 2024	Blad nr. 194
		Formandens initialer:
		TJ

Dagsorden	Beslutning
	<p>Bio efter Erik A. Nielsens foredrag om Tryllefløjten den 5. maj, da det blev vurderet, at dagen ville blive for lang. Torben beder Mikkelsen Consulting om at fremstille flyers og kontakte Ugeposten om at bringe omtaler af de to arrangementer.</p> <p>9. Sille Arendt kommer på torsdag og laver en lille filmoptagelse med Torben, som skal bruges ved annonceringen af menighedsrådsvalget og få nye kandidater til at stille op til menighedsrådet.</p> <p>10. Lise har haft kontakt med Det Grønne Hus med henblik på at kunne sende en ansøgning om støtte til fremstilling af messehaglen. Der sendes også en legatansøgning til Carlsens og Langes legat, når de åbner for ansøgninger igen i juni. Odd Fellow Logen i Helsingør spørges ligeledes om donation til messehagel.</p> <p>11. Der skal indhentes tilbud på kalkning af kirkegårdsmuren og reparation af muren mod parkeringspladsen.</p> <p>12. Skoletjenesten holder repræsentantskabsmøde den 17. april i Esbønderup.</p> <p>13. Intet at bemærke</p> <p>14. Sarah og Lise har været til møde i områdeorganistordningen. Datoerne for menighedsrådsmøderne i april og maj blev ændret til hhv. 2. maj og 29. maj.</p>

Referat af menighedsrådsmøde d. 19. marts 2024	19. marts 2024	Blad nr. 194
		Formandens initialer:
		TJ

Dagsorden	Beslutning

Søborg, den 19. marts 2024

underskrifter

Jean den Kestjansen



Alexander Lars

Jeanette W

Minda Orlinson

Hosken Jensen